
* Die europäische Hyundai 5-Jahres-Werksgarantie ohne Kilometer-
beschränkung gilt nur für Fahrzeuge, die ursprünglich vom Endkunden 
bei einem offiziellen Hyundai-Partner (in der Schweiz und dem 
Europäischen Wirtschaftsraum) erworben wurden, entsprechend 
den Bedingungen im Garantiedokument.

Mehr zum Thema Garantie finden Sie auch unter hyundai.ch/garantie

Die europäische Werksgarantie macht Ihren Hyundai wertvoll, 
denn: 
•  Sie gilt weltweit.
•  Sie gilt bei jedem offiziellen Hyundai-Partner.
•   Sie kennt weder Kostenvorschüsse noch Selbstbehalte. 

Ein allfälliger Garantiefall endet also nicht einmal im Ausland 
damit, dass Sie Kosten selber begleichen und später zurück-
fordern müssen.

Doch damit nicht genug, alle durch Hyundai Suisse importierten 
und vom Endkunden beim offiziellen Hyundai-Partner in der 
Schweiz gekauften Hyundai verfügen serienmässig über 5 Jahre 
Assistance. Natürlich steht Ihnen die Hyundai Assistance nicht 
nur im Falle einer Panne rund um die Uhr an 7 Tagen die Woche zur 
Verfügung, sondern auch bei einem Unfall. Und das in der Schweiz 
und in über 40 Ländern Europas. Das heisst, dass Sie selbst bei 
einer Panne oder einem Unfall Hyundai als Partner zur Seite haben.

Hyundai Suisse
Branch of Korean Motor Company, Kontich (B)
Brandbachstrasse 6, 8305 Dietlikon
T: 044 816 43 00, F: 044 816 43 09
www.hyundai.ch

Ihr Hyundai-Vertriebspartner
Die Werksgarantie macht 
Ihren Hyundai noch wertvoller.
Sie gilt nur für Fahrzeuge, die bei einem 
offiziellen Hyundai-Partner gekauft werden.*



Machen Sie keine Umwege.
Kommen Sie direkt zu Ihrem offiziellen 
Hyundai-Partner.

Ihr offizieller Hyundai-Partner steht für: 

•  Partnerschaft in allen Fragen der Mobilität.
•  Beratung vor dem Kauf (inkl. Probefahrt, Leasingabklärung).
•   Faire, seriöse Eintauschofferte (keine unrealistischen Fernschät-

zungen, die nach konkretem Augenschein massiv reduziert wer-
den).

•  Beschaffung des gewünschten Fahrzeugs.
•   Fahrzeugaufbereitung strikt nach Herstellerangaben (inkl. Erle-

digung allfälliger bekannter Rückrufe).
•   Fahrzeugübergabe inkl. vollständiger Erklärung des Fahrzeugs 

und sämtlicher Ausstattungsmerkmale.
•   Betreuung des Fahrzeugs in Bezug auf Wartung, Garantie und 

eventuelle Kulanzansprüche während seiner gesamten Lebens-
dauer. Dabei profitieren Sie von bestens qualifizierten Mitarbei-
tenden und der engen Beziehung zwischen dem offiziellen 
Vertriebspartner und Hyundai Suisse. Ebenfalls erhalten Sie 
durch ihn bestmögliche Beratung in Bezug auf offizielles Zube-
hör (Winterräder, Teppiche, Dachträger, etc.).

•   Geografische Nähe und lokale Verantwortung.

Ihr Hyundai vom offiziellen Hyundai-Partner steht damit für:

•  Garantie:
    •   5 Jahre europäische Werksgarantie ohne Kilometerbegrenzung

(Garantiestart erst bei Erstauslieferung in der Schweiz).
    •   5 Jahre Assistance (Panne und Unfall, in über 40 europäischen 

Ländern).
•   Sicherheits- und Ausstattungsumfang:

 Gemäss den offiziellen Preislisten von Hyundai Suisse. Die durch 
die offizielle Hyundai-Vertriebsorganisation in die Schweiz impor-
tierte Hyundai sind landesspezifisch definiert und lauten auf die 
Versionsbezeichnungen: Pica®, Origo®, Amplia®, Plena® und 
Vertex®. Zum Schutz der Kunden der offiziellen Hyundai-Partner 
und zur Vermeidung missbräuchlicher Deklarationen dürfen diese 
Versionsbezeichnungen nur für die einleitend erwähnten Fahr-
zeuge verwendet werden.

•   Fahrzeugdokumentation:
In der betreffenden Landessprache (Betriebsanleitung Fahrzeug 
und Radio, Handbuch für das Navigationssystem, Service- und 
Garantieheft).

•   Kartenmaterial und Navigationsdienstleistungen:
Dank MapCare Lifetime immer das aktuellste Kartenmaterial 
(Westeuropa): 10 Jahre kostenlose Kartenupdates (exkl. Installa-
tionsaufwand) und 7 Jahre Geräteupdates ab Produktionsende 
der Geräteserie.

•   7 Jahre gratis TomTom® LIVE Services:
Zugang zu Online-Verkehrsinformationen in Echtzeit.

•   Promotionsanspruch:
Attraktive Angebote gemäss den allfälligen, offiziellen Promo-
tionen von Hyundai Suisse und den teilnehmenden Hyundai-
Partnern.

•   Faire, vorteilhafte Leasingkonditionen (oder sogar Promotions-
leasing) mit Hyundai Finance.

•  Höchste Wertbeständigkeit im Gebrauchtwagenmarkt.



New
Hyundai  i10
Model Year 2017

Preisliste / Liste de prix / Listino prezzi
No 3

gültig ab September 2017
valable à partir de septembre 2017
valido da settembre 2017
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NUR BEIM OFFIZIELLEN HYUNDAI PARTNER:
UNIQUEMENT CHEZ LE PARTENAIRE OFFICIEL HYUNDAI :
SOLO DAL PARTNER UFFICIALE HYUNDAI:
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                 l/100 km 4.6 / 4.7 - / 4.9 - / 5.9 Mixte                                                                (avec / sans fonction start-stop ISG) Combinato                                               (con / senza funzione start-stop ISG)
S                  l/100 km 5.6 / 6.0 - / 6.5 - / 7.4 Urbain                                                              (avec / sans fonction start-stop ISG) Urbano                                                      (con / senza funzione start-stop ISG)
A                  l/100 km 4.0 / 4.0 - / 4.1 - / 5.0 Extra-urbain                                                  (avec / sans fonction start-stop ISG) Extraurbano                                             (con / senza funzione start-stop ISG)
C                       g/km 106 / 108 - / 114 - / 139 Émissions CO2            

                                   
                          A-G D / E - / E - / G Catégorie de rendement énergétique    (avec / sans fonction start-stop ISG) Categoria d‘efficienza energetica      (con / senza funzione start-stop ISG)
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Unverbindliche Nettopreisempfehlung, CHF inkl. 8.0% MWSt. 1.0 1.0 1.0 1.2 1.2 Prix nets conseillés, CHF TVA 8.0% incluse Prezzi netti consigliati, CHF IVA al 8.0% inclusa
5 Türen, 5 Plätze 9       
4-Stufen-Automat -         
Sicherheit S
ABS mit elektronischer Bremskraftverteilung EBD �                 
Elektronisches Stabilitätsprogramm ESP mit Bremsassistent �                   
Vehicle Stability Management VSM mit Lenkunterstützung �               
Berganfahrhilfe HAC (Hill Start Assist Control) - - - �                   
Frontairbags �   
Seitenairbags vorne �     
Vorhangairbags vorne und hinten �            
Deaktivierung Frontairbag Beifahrerseite �         
Sicherheitsgurte vorne mit Gurtstraffer �           
Gurthöhenverstellung vorne -           
Gurtwarner auf allen Plätzen �                    
Dreipunkt-Sicherheitsgurte auf allen Plätzen �                   
ISOFIX-Kindersitzverankerung �        
Statisches Kurvenlicht -      
Elektronische Wegfahrsperre �    
Alarmanlage -   
Energie absorbierende Sicherheitskarrosserie �           
Seitenaufprallschutz �       
Frontkollisionswarnsystem -           
Spurhalteassistent -          
TPMS Reifendruck-Kontrollsystem �              
Komfort C
Start-Stopp-Automatik ISG -     
Manuelle Klimaanlage -     
Klimaautomatik -     
Bordcomputer / Getönte Scheiben (rundum) �                     
Höhenverstellbarer Fahrersitz / Lenkrad höhenverstellbar - / �                       
Geschwindigkeitsabhängige Servolenkung �               
Tempomat mit Geschwindigkeitsbegrenzer (nur mit Schaltgetriebe) - - �                 
Schaltpunktanzeige (manuelles Getriebe) �              
Zentralverriegelung �     
Einklappbarer Fahrerschlüssel mit Fernbedienung - �          
Schlüsselloses Zugangssystem Smart Key mit Engine Start/Stop-Taste - - - �                        
Elektrisch verstell- und heizbare Aussenspiegel - - �            
Elektrische Fensterheber vorne - �     
Sitzheizung vorne -     
Lederlenkrad und -schaltknauf -                
Beheizbares Lenkrad / Verchromte Türgriffe innen - / - �                 
Rücksitze getrennt abklappbar (60/40) / Gepäckraumabdeckung �                
Gepäckraumbeleuchtung / Tankklappen-Fernentriegelung - / �                         
Getränkehalter vorne und hinten / Smoker Pack �                 
Audio A
Radio, MP3-fähig, AUX- und USB-Anschluss - �             
Digitalradio DAB+ -     
Vorbereitung Smartphone Docking Station - - �       
Bluetooth®-Freisprecheinrichtung - - �     
Audio-Fernbedienung am Lenkrad - - �       
Anzahl Lautsprecher 0     
Navigationssystem mit 7"-Farbdisplay und TomTom LIVE Services (7 Jahre gratis) - - - �                              
MapCare Lifetime - lebenslange* Updates (exkl. Arbeitsleistung) - - - �                  
Android AutoTM- und Apple CarPlayTM-Funktion - - - �         
Aussen E
Stahlfelgen mit Radzierblenden 14" 14" 14" - Jantes en tôle avec enjoliveurs Cerchi in acciaio con coprimozzi
Leichtmetallfelgen -        
Reifen-Reparaturset �          
Türgriffe / Aussenspiegel in Wagenfarbe - / - - / - �                 
Chrom-Türgriffe -     
Aussenspiegel mit integrierten Seitenblinkern - - - �         
Stossfänger in Wagenfarbe �      
Seitenschutzleisten schwarz -     
Heckspoiler �   
Swiss LUX.pack: -    
Leichtmetallfelgen 14" -         
LED Tagfahrlicht -      
Nebelscheinwerfer -   
Elektrische Fensterheber hinten - - P �     
Einparkhilfe hinten -       
Privacy Glass, abgedunkeltes Scheibenglas hinten (ab B-Säule) - - P �    vitres surteintées à l'arrière (dès pilier B) Privacy Glass, vetri posteriori sfumati (dal pilastro B)
Metallic- oder MICA-Lackierung 650.- 650.- 650.- 650.- Peinture métallisée ou MICA Verniciatura metallizzata oppure MICA
* 10 Jahre kostenlose Kartenupdates und 7 Jahre Geräteupdates ab Produktionsende * 10 ans d'actualisation gratuite des cartes et 7 ans d'actualisation gratuite des appareils * 10 anni d'aggiornamento gratuito delle carte e 7 anni d'aggiornamento gratuito del

der Geräteserie à                        
� = Serienausstattung        - = Nicht erhältlich        P = Paketausstattung �                              - = Non disponibile  P = Equipaggiamento di un pacchetto

1     

   

  
 

   
 

    
 

 
 

    

   
         

         

    

     

   
          

         

    

     

       
         
         

  
    
    
  
       
    
    
      
      

 
  

 
 

        

     

    

  
 
 

 

  
 
 

 

   
 

  
  

    

  
 
 

 
           

     
 
 

 

    

    
      

      

   
   

    

   
C    

    
              

      

            

  

   

  
 

   
 

    
 

 
 

    

Pica® Origo® Amplia® Vertex®
U      1.0 1.0 1.0 1.2 1.2 Prix nets conseillés, CHF TVA 8.0% incluse Prezzi netti consigliati, CHF IVA al 8.0% inclusa
5 Türen, 5 Plätze 9'990.- 13'690.- 15'290.- 15'940.- 18'390.- 5 portes, 5 places 5 porte, 5 posti
4 - - - 1'500.- 1'500.- Boîte automatique à 4 vitesses Cambio automatico a 4 velocità
S
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   � � � � A                    
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  - - � � C       
 0 2 4 4 N     

         - - - �                              
      - - - �                  

    - - - �         

  14" 14" 14" - Jantes en tôle avec enjoliveurs Cerchi in acciaio con coprimozzi
L  - - - 15" Jantes en alliage léger C     

� � � � K          
    - / - - / - � / � - / �              

- - - �     
   - - - �         

  � � � � P      
 - - - �     

� � � � S   
 - - 990.- �    

  - - P - Jantes en alliage léger 14" Cerchi in lega leggera 14"
L  - - P �      

- - P �   
  - - P �     
  - - P �       

       - - P �    vitres surteintées à l'arrière (dès pilier B) Privacy Glass, vetri posteriori sfumati (dal pilastro B)
M   650.- 650.- 650.- 650.- Peinture métallisée ou MICA Verniciatura metallizzata oppure MICA
* 10 Jahre kostenlose Kartenupdates und 7 Jahre Geräteupdates ab Produktionsende * 10 ans d'actualisation gratuite des cartes et 7 ans d'actualisation gratuite des appareils * 10 anni d'aggiornamento gratuito delle carte e 7 anni d'aggiornamento gratuito del

d                          
         - = Nicht erhältlich        P = Paketausstattung �                              - = Non disponibile  P = Equipaggiamento di un pacchetto
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TECHNISCHE DATEN 1.0 1.2 DONNEES TECHNIQUES DATI TECNICI

Türen / Plätze 5 / 5 5 / 5 Nombre de portes / nombre de places Numero di porte / numero di posti

Motor M
Typ Kappa MPI Kappa MPI Type T

1.0 DOHC 12V 1.2 DOHC 16V
Anzahl Zylinder 3 4 N     
Bohrung x Hub mm 71 x 84 71 x 78.8 Alésage x course A   
Hubraum cm3 998 1248 Cylindrée C
Verdichtungsverhältnis 10.5 : 1 10.5 : 1 Rapport volumétrique R   
Höchstleistung kW / PS/ch/CV 48.5 / 66 63.8 / 87 Puissance maxi P  
bei Drehzahl (1/min) 5500 6000 Régime correspondant a 
Maximales Drehmoment Nm 95.2 120.6 Couple maxi C   
bei Drehzahl (1/min) 3500 4000 Régime correspondant a 

Treibstoff C
Benzin � �

Kraftübertragung T
Vorderradantrieb � �   

Getriebe Man. Man. Aut. B   
Anzahl Gänge 5 5 4   

Radaufhängung S
Vorne McPherson Einzelradaufhängung, Stabilisator � �             
Hinten Verbundlenkerachse � �        

Bremsen F
Vorne Scheiben, belüftet � �       
Hinten Scheiben � �     
Zweikreis-Bremssystem � �           
ABS mit EBD (Elektronische Bremskraftverteilung) � �                

Lenkung D
Zahnstangenlenkung mit elektrischer Servounterstützung � �         
Wendekreisdurchmesser m 9.72 9.72 Diamètre de braquage D   

Volumen V
Tankinhalt l 40 40 Capacité du réservoir C  
Laderaumvolumen (min. VDA 211 / max. VDA 214) l 252 / 1046 252 / 1046 Volume du coffre (min. VDA 211 / max. VDA 214) Volume bagagliaio (min. VDA 211 / max. VDA 214)

Fahrleistungen P
Höchstgeschwindigkeit km/h 156 175 166 Vitesse maxi V  
Beschleunigung 0-100 km/h s 14.7 12.1 13.8 Accélération de 0 à 100 km/h Accelerazione 0-100 km/h

Treibstoff-Normverbrauch (715/2007)1)     
Abgasnorm EURO 6 EURO 6 EURO 6 Norme anti-pollution N  
Gesamt (mit / ohne Start-Stopp-Automatik ISG)            l/100 km 4.6 / 4.7 - / 4.9 - / 5.9 Mixte                                                                (avec / sans fonction start-stop ISG) Combinato                                               (con / senza funzione start-stop ISG)
Städtisch (mit / ohne Start-Stopp-Automatik ISG)            l/100 km 5.6 / 6.0 - / 6.5 - / 7.4 Urbain                                                              (avec / sans fonction start-stop ISG) Urbano                                                      (con / senza funzione start-stop ISG)
Ausserstädtisch (mit / ohne Start-Stopp-Automatik ISG)            l/100 km 4.0 / 4.0 - / 4.1 - / 5.0 Extra-urbain                                                  (avec / sans fonction start-stop ISG) Extraurbano                                             (con / senza funzione start-stop ISG)
CO2 Ausstoss (gesamt)2) (mit / ohne Start-Stopp-Automatik ISG)                 g/km 106 / 108 - / 114 - / 139 Émissions CO2            
CO2 Emission aus der Treibstoffbereitstellung (mit / ohne ISG) g/km 24 / 25 - / 26 - / 31 Émissions de CO2                     
Energieeffizienz-Kategorie (mit / ohne Start-Stopp-Automatik ISG)                     A-G D / E - / E - / G Catégorie de rendement énergétique    (avec / sans fonction start-stop ISG) Categoria d‘efficienza energetica      (con / senza funzione start-stop ISG)

Masse und Gewichte D     
Länge mm 3665 3665 Longueur L
Breite mm 1660 1660 Largeur L
Höhe mm 1500 1500 Hauteur A
Radstand mm 2385 2385 Empattement P
Leergewicht3) kg 1083 1104 1124 Poids à vide3     

Gesamtgewicht3) kg 1420 1450 1455 Poids total3   

Dachlast kg 60 60 Charge de toit C  
Reifendimension Pica®, Origo®, Amplia® 175/65 R14 175/65 R14 Dimension des pneus Pica®, Origo®, Amplia® Dimensione pneumatici Pica®, Origo®, Amplia®
Reifendimension Vertex® - 185/55 R15    
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Masse / Dimensions / Dimensioni (mm)

Räder / Roues / Ruote

Amplia®* / Vertex®*
Stoff rot-schwarz
Tissu rouge-noir
Tessuto rosso-nero

Amplia®* / Vertex®*
Stoff blau-schwarz
Tissu bleu-noir
Tessuto blu-nero

Pica® / Origo® / Amplia®
175/65 R14

Amplia® Swiss LUX.pack
175/65 R14

Vertex®
185/55 R15

Interieur / Intérieur / Interno

Amplia®* / Vertex®*
Stoff orange-schwarz
Tissu orange-noir
Tessuto arancione-nero

* nur auf Werksbestellung / uniquement commande usine / solo ordinazione fabbrica

Pica® / Origo® / Amplia® / Vertex®
Stoff schwarz
Tissu noir
Tessuto nero

15
0

0

*175/65 R14 / 185/55 R15

Originalzubehör exkl. Einbau (PDI, Auszug)
Accessoires d'origine prix montage exclu (PDI, extrait)
Accessori originali prezzo montaggio escluso (PDI, estratto)

CHF inkl. 8.0% MwSt.
CHF TVA 8.0% incluse

CHF IVA al 8.0% inclusa

   
C    

    
              

Aussenfarben / Couleurs extérieurs / Colori esterni

* nur auf Werksbestellung / uniquement commande usine / solo ordinazione fabbrica 

Polar
White
PSW

Sleek 
Silver
RYS

Metallic

Star 
Dust
V3G

Metallic

Phantom
Black
X5B

MICA
Interieur / Intérieur /
Interno
Pica® / Origo® / Amplia®
/ Vertex®
schwarz / noir /nero

� � � �

Amplia® / Vertex®
rot / rouge / rosso* � � � �

Amplia® / Vertex®
orange / arancione* � � � �

Amplia® / Vertex®
blau / bleu / blu* � � � �

                  
         

        

                    
                      

                   
                       

  
     

              
          

             
           

                      
                     

       
      

    
  

            
      

          
         

              

     
     

    
                        

                            
               

                     
               

    
            
                             

                
      
     

                 
                       

                    
                            

                      

              
     

         
    

        
     

                                      
                       

            

          
        

         
                        

    
           

       
     

  
    

           
      

  
      
        

          vitres surteintées à l'arrière (dès pilier B) Privacy Glass, vetri posteriori sfumati (dal pilastro B)
M         
                                    

                         
         - = Nicht erhältlich        P = Paketausstattung �           - = Pas disponible       P = Équipement d’un paquet �      - = Non disponibile  P = Equipaggiamento di un pacchetto

1467 / 1455* 1480 / 1468*
1660

740 2385

3665

540

Passion
Red
X2R

MICA

Aqua
Sparkling

W3U
Metallic

Morning
Blue
X3U

Cashmere
Brown

X9N
Metallic

Interieur / Intérieur /
Interno
Pica® / Origo® / Amplia®
/ Vertex®
schwarz / noir /nero

� � � �

Amplia® / Vertex®
rot / rouge / rosso* � - - �

Amplia® / Vertex®
orange / arancione* - - - �

Amplia® / Vertex®
blau / bleu / blu* - � � �

Winter-Komplettradsatz, Stahlfelgen mit TPMS
Jeu de roues compètes hiver, jantes en acier avec TPMS
Kit ruote complete inveranli, con cerchi in acciaio con TPMS

Continental TS860 175/65 R14T E C 71 868.-

Goodyear Ultragrip 9 175/65 R14T C B 68 844.-

Winter-Komplettradsatz, Alufelgen mit TPMS
Jeu de roues compètes hiver, jantes en alliage léger avec TPMS
Kit ruote complete inveranli, cerchi in lega leggera con TPMS

Continental TS850 175/65 R14T E C 71 1'096.-

Goodyear Ultragrip 9 175/65 R14T C B 68 1'072.-

Externer DAB+ Empfänger mit separater Bedieneinheit, inkl. Einbau 429.-
Récepteur externe DAB+ avec unité de commande separée, montage inclus
Ricevitore esterno DAB+ con unità di comando separata, montaggio incluso

= Rollwiderstand (A-G)
= Résistance au roulement (A-G)
= Resistenza al rotolamento (A-G)
= Nasshaftung (A-G)
= Adhéance sur sol mouillé-puissance de freinage (A-G)
= Aderenza sul bagnato (A-G)
= Externes Rollgeräusch in dB
= Bruit de roulement externe en dB
= Rumorosità esterna di rotolamento in dB

Einstiegsleisten 120.-
Bandes d'accès
Bande d'accesso prottetive

Antirutschwanne 82.-
Cuvette antidérapante
Vaschetta antispostamento
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Hyundai Suisse, Korean Motor Company, Kontich (B), Branch Dietlikon
Brandbachstrasse 6, 8305 Dietlikon, Tel. 044 816 43 00, www.hyundai.ch

   

                  

  
    

     
          

       
        

   
    

   

  

  
   

               
        

        
     

          
                   

           
    

   
                            

  
         

     
     

                 l/100 km 4.6 / 4.7 - / 4.9 - / 5.9 Mixte                                                                (avec / sans fonction start-stop ISG) Combinato                                               (con / senza funzione start-stop ISG)
S                  l/100 km 5.6 / 6.0 - / 6.5 - / 7.4 Urbain                                                              (avec / sans fonction start-stop ISG) Urbano                                                      (con / senza funzione start-stop ISG)
A                  l/100 km 4.0 / 4.0 - / 4.1 - / 5.0 Extra-urbain                                                  (avec / sans fonction start-stop ISG) Extraurbano                                             (con / senza funzione start-stop ISG)
C                       g/km 106 / 108 - / 114 - / 139 Émissions CO2            

                                   
                          A-G D / E - / E - / G Catégorie de rendement énergétique    (avec / sans fonction start-stop ISG) Categoria d‘efficienza energetica      (con / senza funzione start-stop ISG)
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1) Fahrweise, Strassen- und 
Verkehrsverhältnisse,
Umwelt einflüsse und Fahr-
zeugzustand können die Ver-
brauchswerte beeinflussen.
Der Treibstoff-Normver-
brauch basiert auf einer 
EU-Prüfstand-Mess methode
und  eignet sich für Modell -
vergleiche.

2) Durchschnitt aller in der
Schweiz angebotenen 
Neuwagen: 133 g/km

3) Zahlen gemäss EU-Vorschrif-
ten. Leergewicht betriebs -
bereit inkl. Fahrer (75 kg).

Preise und Ausstattung im 
Zeitpunkt der Drucklegung.
 HYUNDAI behält sich das 
Recht vor, Preise, Ausstattung
oder technische Daten jederzeit
und ohne Vorankündigung zu
ändern. Alle Angaben 
ohne Gewähr. Diese Preisliste
ersetzt alle vorgängigen.

1) La conduite, les conditions
routières et atmosphériques
ainsi que l’état du véhicule
 peuvent influencer ces valeurs.
La consommation normalisée,
basée sur une méthode de
mesure au banc d'essai selon
des normes UE, est qualifiée à
effectuer des comparaisons
avec d'autres modèles.

2) Moyenne de tous les  véhicules
neufs disponibles 
en Suisse : 133 g/km

3) Valeurs conformes aux
 directives UE. Le poids à vide
s’entend en ordre de marche
avec conducteur (75 kg).

Prix et équipements au moment
de la mise à l'impression.
 HYUNDAI se réserve le droit 
de modifier prix, équipements 
et données techniques à tout
moment et sans préavis. Toutes
données fournies sans garantie.
Cette liste de prix remplace
toutes les précédentes.

1) Lo stile di guida, le condizioni
stradali e del traffico, condizio-
ni atmosferiche e lo stato del
veicolo possono influenzare i
valori indicati. I consumi nor-
malizzati vengono identificati
con un metodo di misurazione
al banco di prova secondo le
norme UE e sono adatti per
confrontare i valori di diversi
modelli.

2) Media di tutte le vetture 
nuove disponibili in Svizzera: 
133 g/km

3) Cifre conformi alle norme UE.
Peso a vuoto in ordine di mar-
cia con conducente (75 kg).

Prezzi e equipaggiamenti al
momento della stampatura.
HYUNDAI si riserva il diritto di
modificare prezzi, equipaggia-
menti e dati tecnici in  qualsiasi
istante e senza preavviso. 
Tutte le indicazioni senza
 garanzia. Questo listino prezzi
sostituisce tutti i precedenti.

Europäische Werks garantiea)

(Auszug)
• 5 Jahre ohne Kilometer-

begrenzung
• 12 Jahre gegen Durch -

rostung
a) Weltweit gültig. Nur für

Fahrzeuge, welche ur -
sprünglich vom Endkun-
den bei einem offi ziellen
Hyundai-Partner (in der
Schweiz und dem Euro-
päischen Wirtschafts-
raum) erworben wurden,
entsprechend den Bedin-
gungen im Garantiedoku-
ment.

Hyundai Assistanceb)

• 5 Jahre ohne Kilometer-
begrenzung (Kostenloser
Pannen- und Abschlepp-
dienst bei Panne und
Unfall. Rund um die Uhr,
in über 40 Ländern
Europas.)

b) Nur für Fahrzeuge, welche
durch Hyundai Suisse
importiert und durch
einen offiziellen Hyundai-
Partner an den End -
kunden verkauft wurden.

Mehr Informationen: 
hyundai.ch/garantie

Garantie d’usine européennea)

(extrait)
• 5 ans de garantie d’usine

avec kilométrage illimité
• 12 ans de garantie contre la

corrosion perforante
a) Valable dans le monde

entier. Seulement valable
pour véhicules acquis par 
un client final chez un parte-
naire officiel Hyundai 
(en Suisse et dans l’Espace
Economique Européen),
selon les conditions dans le
document de garantie.

Hyundai Assistanceb)

• 5 ans avec kilométrage illi-
mité (Service dépannage et
remorquage gratuit en cas
de panne ou d’accident. 
24 heures par jour et dans
plus de 40 pays européens.)

b) Uniquement pour les véhi-
cules ayant été importés 
par Hyundai Suisse et ven-
dus au client final par un
partenaire Hyundai officiel.

Plus d’informations : 
hyundai.ch/garantie

Garanzia di fabbrica europeaa)

(estratto)
• 5 anni di garanzia a chilo-

metraggio illimitato 
• 12 anni di garanzia anticor-

rosione
a) Validità in tutto il mondo.

Solo valida per vetture
acquistate 
da un cliente finale presso
un partner Hyundai uffi-
ciale (in Svizzera e nello 
Spazio Economico Euro-
peo), secondo le condi-
zioni nel documento di
garanzia.

Hyundai Assistanceb)

• 5 anni a chilometraggio 
illimitato (Servizio di ripara-
zione guasti e recupero 
del veicolo gratuito in caso
di panne o incidente. 
24 ore su 24 in oltre 40
paesi europei.)

b) Esclusivamente per veicoli
importati da e venduti a un 
cliente finale tramite un
partner ufficiale Hyundai.

Per più informazioni: 
hyundai.ch/garanzia
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